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@ Dispositif de circuit pour obtenir un signal de vitesse de R
rotation. . . 2a 3a .
Dispositif caractérisé en ce qu'au signal de tension alterna- R: u P
tive, est superposé un signal de tension continue Of et que é’ b4
cette superposition du signal de tension continue prend fin 1a .
lorsque l'amplificateur 3 délivre un signal de sortie pulsé. ; S
Linvention se rapporte aux dispositifs de circuits pour obte- : : :
nir des signaux de vitesse de rotation. R'2n N
n %_
; 3n - ¢
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" Dispositif de circuit pour obtenir un signal de vitesse
de rotation",

L'invention concerne un dispositif de cir-
cuit pour obtenir un signal dépendant de l1a vitesse de
rotation d'une piéce constitutive en rotation, dispositif
constitué d'un émetteur inductif de valeurs de mesure avec
une roue polaire tournant en méme temps que la pitce cons-
titutive et un stator qui, du fait de la rotation de la
roue polaire, délivre un signal de tension alternative et
avec un amplificateur branché & la suite qui, lorsque le
signal de courant alternatif atteint une amplitude prédé-
finie, délivre un signal de sortie, et qui, lors du fran-
chissenent vers le bas d'une seconde amplitude, coupe le
signal de sortie,

De tels dispositifs de circuits sont con-
nus, L'amplificateur forme & partir des sighaux de tension
alternative, des signaux rectangulaires. La réalisation
de l'amplificateur est telle qu'il présente une hystérésis
qui est utilisée pour supprimer des signaux parasites sur
la liaison avec l'émetteur de valeur- de mesure.

Si l'amplitude du signal de tension alter-
native est encore suffisamment faible pour que les limi-
tes de 1'hystérésis ne soient que sporadiquement franchies,
il y a alors par exemple dans l'appareil dit ABS (commande

et surveillance anti-blocage du disposif de freinage)
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se raccordant & ce dispositif de circuit, aprés une déter—
mination de vitesse de rotation de roues, et l'absence qui
s'en suit d'une information de vitesse, une présomption
erronée d'une décroissance de la vitesse et un abaissement
injustifié de la pression, ce qui peut aboutir & la sup-
pression du freinage du véhicule.

Le probleme posé & 1l'invention consiste 2
éviter de tels effets, sans mettre en oeuvre des dépenses
importantes.

Ce probléme est résolu en ce qu'au signal de
tension alternative, est superposé un signal de tension
continue et que cette superposition du signal de tension
continue prend fin lorsque 1l'amplificateur délivre un signal
de sortie pulsé, ' '

Suivant une autre caractéristique de 1'inven-
tion, on utilise plusieurs dispositifs de circuits de ce
type, la superposition du signal de tension continue prend
fin lorsque tous les amplificateurs comportent un signal
de sortie pulsé,

Un exemple de réalisation de 1l'invention va
&tre exposé en se référant aux dessins ci-joints dans
lesquels ¢ )

- la figure 1 représente un circuit équipé
conformément & l'invention,

- les figures 2 et 3 sont des diagrammes per-
mettant d'expliquer le mode de fonctionnement du dispositif.

Sur la figure 1, les références 1a et 1n dé-
signent deux des multiples enroulements des stators des
énetteurs de valeurs de mesure associés & différentes roues,
tandis que les références 2a et 2n désignent les résistan~
ces internes de ces enroulements. Les signaux alternatifs
en provenance de ces enroulements sont appliqués & des am-
plificateurs d'entrée 3a et 3n avec hystérésis, Les sorties
des amplificateurs d'entrée 3a, 3n sont appliquées & un bloec
4 qui engendre & partir des impulsions rectangulaires d'entrée
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caractérisant la vitesse de roue, des signaux, par exemple
numériques, de vitesse de roue qui regoivent ensuite un
traitement complémentaire.

Temporairement, le bloc 4 couple ce que 1l'on
appelle un signal dit offset aux entrées des amplificateurs
et ceci, par exemple, tant que tous les amplificateurs d'en-
trée 2a et 2n n'appliquent pas au bloc 4 des signaux rec~
tangulaires,

La figure 2 montre le mode de fonctionnement
du circuit de la figure 1 sans offset. Sur la figure 2a
est représentée 1a tension alternative d'un des émetteurs
de valeurs de mesure 2a et 2n, en fonction du temps t. Les
limites de commutation S1 et 82 (hystérésis) sont indiquées.
Dans le premier cycle de cette tension alternative,
les linites de commutation sont certes dépassées, mais
dans le cycle suivant, non, du fait par exemple d'un faux
rond de la roue polaire, Le signal de sortie de l'amplifi~
cateur est indiqué sur la figure 2b. Une telle succession
de signaux simule une décroissance de la vitesse.

Dans le cas de la réalisation conforme 3
1'invention prise en compte sur les figures 3a et 3b, la
ligne O est décalée vers le haut d'une valeur »

Of =T .- &
Ri + R

du fait de la superposition d'une tension continue, Un si-
gnal correspondant & peu prés & celui du second cycle

de la figure 2a, n'atteint pas dans ce cas le deuxieme
seuil Sa, c'est-a-dire qu'il n'y a pas de signal de sortie
de l'amplificateur, Ce n'est que lorsque le signal de ten—~
sion alternative est devenu d'une importance telle que -
S, est franchi (t1) qu'il y a un signal de sortie de 1l'am—
plificateur (figure 3b) et que l'offset peut & nouveau
&tre enlevé, '

On peut alors &tre certain que l'amplifica-
teur assure la liaison pour les signaux suivants et que



2590676

4-"

les seuils S1 et 32 ne sont pas & nouveau Pranchis vers
le bas, du fait de 1l'imprécision.

De préférence, la commutation est effectude
eén commun pour tous les canaux et ceci lorsque le dernier
amplificateur délivre un signal de sortie,
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REVENDTI CATIONS

1+~ Dispositif de cirecuit pour obtenir un
signal dépendant de la vitesse de rotation d'une piéce
constitutive en rotation, dispositif constitud d'un émet-
teur inductif de valeurs de mesure avec une roue polaire
tournant en mé&me temps que 1a pitce constitutive et un sta-
tor (1, 2) qui, du fait de la rotation de 1la roue polaire,
délivre un signal de tension alternative, et avec un am-
plificateur (3) branché 3 1a suite qui, lorsque le signal
de courant alternatif atteint une amplitude prédéfinie
(Sa), délivre un signal de sortie, et qui, lors du fran-
chissement vers le bas d'une seconde amplitude (S1) coupe
le signal de sortie (hystérésis), dispositif de circuit ca-
ractérisé en ce qu'au signal de tension alternative, est
superposé un signal de tension continue (Of), et que cette
Superposition du signal de tension continue prend fin,
lorsque l'amplificateur (3) délivre un signal de sortie
pulsé, ' '

2.~ Dispositif de circuit selon la reven-
dication 1, caractérisé en ce qu'on utilise plusieurs dis-
positifs de circuits de ce type, la superposition du signal
de tension continue prend fin lorsque tous les amplificae
teurs comportent un signal de sortie pulsé,
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